



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

Curso de Pós-Graduação Lato Sensu – Especialização em Inteligência Artificial Aplicada - Campus Anápolis - IFG

RETIFICAÇÃO Nº 02

Retificação Nº 02 do Edital Nº 007/2022-PROPPG, DE 03 DE MARÇO DE 2022.

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) e a Diretoria de Pós-Graduação (DPG), no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital nº 007/2022, resolve RETIFICAR o seguinte termo:

ONDE SE LÊ:

12. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Lançamento do Edital	quinta-feira, 3 de março de 2022
Inscrições	03 de março à 11 de abril de 2022
Homologação das Inscrições	quarta-feira, 13 de abril de 2022
Recursos da homologação	segunda-feira, 18 de abril de 2022
Resultado dos recursos da homologação	segunda-feira, 25 de abril de 2022
Realização da Avaliação de Conhecimento	quinta-feira, 28 de abril de 2022
Divulgação do Resultado da Avaliação de Conhecimento	terça-feira, 3 de maio de 2022
Recursos contra o resultado da Avaliação de Conhecimento	sexta-feira, 6 de maio de 2022
Divulgação do Resultado Final da Avaliação de Conhecimento	sexta-feira, 13 de maio de 2022
Envio do formulário de avaliação de títulos e dos documentos comprobatórios da Análise Curricular	de 16 de maio à 20 de maio de 2022
Divulgação Preliminar da Análise Curricular	sexta-feira, 10 de junho de 2022
Recursos Contra o Resultado da Análise Curricular	segunda-feira, 13 de junho de 2022
Resultado Final	segunda-feira, 20 de junho de 2022



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

Matrículas dos candidatos selecionados	de 24 de junho à 11 de julho de 2022
Chamadas subsequentes	segunda-feira, 11 de julho de 2022
Matrículas alunos especiais	de 24 de junho à 11 de julho de 2022
Previsão para início das aulas	sexta-feira, 12 de agosto de 2022

LEIA-SE:

12. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Lançamento do Edital	quinta-feira, 3 de março de 2022
Inscrições	03 de março à 11 de abril de 2022
Homologação das Inscrições	quarta-feira, 20 de abril de 2022
Data Limite para Recursos da homologação	segunda-feira, 25 de abril de 2022
Resultado dos recursos da homologação	segunda-feira, 2 de maio de 2022
Realização da Avaliação de Conhecimento	segunda-feira, 9 de maio de 2022
Divulgação do Resultado da Avaliação de Conhecimento	segunda-feira, 16 de maio de 2022
Data Limite para Recursos contra o resultado da Avaliação de Conhecimento	quarta-feira, 18 de maio de 2022
Divulgação do Resultado Final da Avaliação de Conhecimento	sexta-feira, 27 de maio de 2022
Envio do formulário de avaliação de títulos e dos documentos comprobatórios da Análise Curricular	27 de março à 3 de junho de 2022
Divulgação Preliminar da Análise Curricular	sexta-feira, 24 de junho de 2022
Data Limite para Recursos Contra o Resultado da Análise Curricular	segunda-feira, 27 de junho de 2022
Resultado Final	segunda-feira, 4 de julho de 2022
Matrículas dos candidatos selecionados	de 05 à 11 de julho de 2022



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

Chamadas subsequentes	quinta-feira, 28 de julho de 2022
Matrículas alunos especiais	de 05 à 11 de julho de 2022
Previsão para início das aulas	segunda-feira, 29 de agosto de 2022

Wanderley Azevedo de Brito
Diretor de Pós-Graduação

Thais Amaral e Sousa
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Documento assinado eletronicamente por:

- Thais Amaral e Sousa, PRO-REITOR - CD2 - REI-PROPPG, em 13/04/2022 18:41:26.
- Wanderley Azevedo de Brito, DIRETOR - CD3 - REI-DPP, em 13/04/2022 18:28:09.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 270678
Código de Autenticação: 84027a6321



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2236 (ramal: 2236), (62) 3612-2237 (ramal: 2237)